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(2 pts)3 - Répondez par " Vrai" ou "Faux" et justifiez votre réponse :
a - Internet appartient à des sociétés privées
b - Internet est à la disposition de tout le monde
c - On peut correspondre grâce à Internet
d - Internet est un réseau national

( IV* pt)4 - Quelle est la différence entre le téléphone et le Web ?

5 - " Vous aurez une boîte aux lettres à laquelle vous seul pouvez accéder pour
communiquer" veut dire

a - Vous aurez une boî te aux lettres personnelle à la poste.

b - Vous aurez une boîte aux lettres personnelle sur le réseau
c - Vous aurez une boîte aux lettres commune sur le réseau
Recopiez la bonne réponse ( 1 Pt )

6 - Un informaticien s'adresse à des utilisateurs d’Internet II leur dit : " Le courrier électronique est
un système de messagerie qui vous permettra d'utiliser votre ordinateur pour envoyer et recevoir
des messages. "

Rappariez ses propos au discours indirect. ( I H p O

7 - "Ces parties sont reliées dans un esprit de coopération . "
Refaites la phrase en commençant par : L'informaticien souhaite que d Pt)

I I - PRODUCTION ECRITE:( 10 points)

Je vivais heureux dans ma famille jusqu'à l'âge de huit ans quand survint l’événement
que je vais vous raconter...

/

;
f Voici le début d'un récit que vous développerez (une dizaine de lignes) en respectant la

structure suivante :
1 - Première partie : récit de l'événement et les sentiments qu'il a suscités.
2 - Analyse et commentaire.

!

Critères d 'évaluation :
- Présentation :
- Respect de la structure : .. 2 pts
- Capacité à raconter :
- Qualité de la langue :
- Cohérence :
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